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14. HENEPEPBHICTb ®YHKIIHN B TOYILII

[TonarTs rpanuml QyHKOIT 3B’S3aHE 3 1HIIUM
BAXJIMBUM TOHATTAM MAaTEMAaTUYHOIO aHal3y —
HENnepepBHICTIO (PyHKILIT.

Posrmssaemo rpadik QyHkmii y = f(x) Ha BIAPI3KY

[a,b]. Lle# rpadik MOKHA HAKPECITUTH OJHHUM PYXOM 7
oniBIl, O0e3 BiapuBy Bing manepy. ToOTo mei rpadik
«IHTYITUBHO» MOJKHA Ha3BaTH HENIEPEPBHUM rpadikoM. y

HaBenenuii rpadik npuUpOIHBO HA3BaTH «PO3PHUB-
HUM». BiH ckiajaeTscs 3 JIBOX HENEPEPBHUX KYCKIB (Y /————*
toumi C mpUiAEeThCA BIIIPBATH OMIBEIb Bl HAIEpPy). :
[Ticns mepenMoBU mepenIeMo 10 CTPOroro O3HAYCHHS 7
HEINEPEPBHOCTI.

Hexaii ynkuia y = f(x) BU3Ha4YEHA y TOULI X, 1B ¥

JESKOMY OKOJII L1€T TOUKH 1 Hexa yg = f(xp). Y+ by
BispMeMO y LBOMYy OKONI ONH3BKY IO X, IHIIY Yo
TOUKY X 1 3aMMUIIEMO 11 y BHUTJISIJIL X = Xg+Ax, ne Ax —

g
4HCI0 OoJaTHe abo BIA €MHe, sike€ OyIeMO Ha3HBaTH

NPHPICTOM HE3AJIEKHOT 3MIHHOI X y TOYL X .

3HaiIeMo BIAMOBIIHE 3Ha4YeHHA QyHKIIL: Yo + Ay = f(x) + Ax).

3Bigcu maemo Ay = f(xq+Ax)—yy, a60 Ay = f(xy +Ax)— f(xg) . 3HaueHHs
Ay Oynemo Ha3uBaTH NpHpicToM (QyHKmI f(x) y ToYmlx,, AKUH BLAIOBlAAE
OPUPICTY apryMEHTy Ax .

Tenep nexait Ax mpsamye no Hyns. Toxl Touka x,;+Ax Oyae mpaMyBaTH 10
TOYKH X 1 09eBHIHO Ay — 0.
Osnavennst. Pynkuia y = f(Xx) HA3MBACTHCSA HENMEPEPBHOIO y TOUI X = Xy, AKIIO

BOHA BU3HA4YECHA B M1l TOUIIl 1 B IEAKOMY 1i OKOJII 1 SIKIIIO

lim Ay=0, (8)
Ax—0

TOOTO HECKIHYEHHO MAJIOMY MPHUPICTY apTyMEHTY BIANOBIAA€ HECKIHYEHHO MU
npupict GpyHkIii.
PiBHicTh (8) MOkKHa 3arkcaTy 1HAKIIIE:

lim [ f(xg+Ax) = f(x9)] =0 abo lim f(xq+Ax) = f(xq)
Ax—0 Ax—0
abo lim f(x)= f(xp) (9)

X'—>.‘C0
OcraHHs pIBHICTH Oylla OJep:KaHa Ha OCHOBI TOrO, MO X =Xy +Ax 1 SKIIO
Ax—0 oueBugHO X —> X. Takum unHOM,

xiﬂ% f(x) =f(timx x) = f(xg)-

ToOro s Toro, moo 3HAUTH IPaHHULIO HENMEPEPBHOI QYHKLIL IIPH X —> X, 10-



CTaTHBO y BUPa3 (PyHKLIT MIACTABUTH 3aMICTh APIYMEHTY X OO0 3HAa4EHHS X .
Ipukaaa. /losecty, mo pyHKLIS y =SIinx HeNepepBHA B JOBUIbHIN TOULI X .
Pos¢’azannsn. Jlificno, y, =sinx,. Hagamo npupict Ax aprymeHty x i 3Haii-

JIEMO BIAMOBIOHUN OpHUPICT QyHKIIT Ay :

Yo + Ay =sin(x, + Ax); Ay =sin(xy + Ax) — 3y ; Ay =sin(x, + Ax) —sinx,.
[TepeTBOpUMO pI3HHLIO HA TOOYTOK:
: : : +Ax — + Ax +
Ay = sin(xy + Ax) —sinx, = 2sin all adl - COS all 5 o _

. Ax [ ij
=2siIn—-cos| xoy +— |.
2 2

[Tepeitnemo no rpanuil, kounu Ax—0.

.. Ax Ax
Toni sm?—>0,acos X0 +7 —> COS Xy

lim Ay= lim 2sin—-cos| xy + — |=0.
Ax—0 Ax—0 2
ToOro dyHkIIA y =sinx 3a O3HAYCHHSM, HETICPEPBHA y TOYII X .

OaHodiuHa HenmepepBHICTD

Osnavennsi. OyHkuis y = f(x) Ha3UBAECTbCA HENMEPEPBHOK 3JIiBa y TOYMl X,
SKILO BOHA BU3HAYEHA B JEAKOMY nouryinrepsani (a,xp] 1

lim f(x)=/(x)-

X=Xy
Osnavyennsi. @ynkuia y = f(x) Ha3MBA€TbCS HENEPEPBHOIO CIPaBa y TOYII X,
SIKIIO BOHA BU3HAUYECHA B JICIKOMY NOJIyiHTEpBani [xg,b) 1

lim f(x)=/(xq)-

X=Xy
Ha ocHOBI BHIle pO3TIAHYTHUX O3HAUEHb MOXKHAa CQPOPMYIIOBATH KpUTepii
HenepepBHoCcTi QyHkli y = f(x) y Toui:
@yuknig y = f(x) HemepepBHa y TO4YLl X, TOAl 1 TUIBKH TOJI, KOJIH BUKOHY-
IOThCS TaKl YMOBH:
1) dbyHKIis BU3HAYEHA Y TOYLI X 1 B I€IKOMY OKOJII L1€1 TOYKH;
2) 1ICHYIOTb I'PAaHHMII 3/1iBa 1 CpaBa y TOULl Xy 1 BAKOHYIOTBCS PIBHOCTI:

lim f()= lim /()= (x). (10)
YBara!

VY pisHocTi (11) ocranne 3Hauenns f(xy), aHe f(x) (MK 4aCTO MUILYTh CTYJACHTH).



15. BIACTUBOCTI ®YHKLI, HENEPEPBHUX Y TOYLI

Teopema 1. Hexail ¢pynkmi f(x) 1 @(x) HemepepBHI B TOYLlX,. Toal (QyHKIII
: : . fx
FD o). f@) o) i LD

o(x
PBHI B TOYIILX.

(axmo ¢(xy)#0) — Takoxk Hemepe-

JloBeaemo, HanpuUKIIa/, HEEPEPBHICT CYyMU ABOX (DYHKIIIH.
Hosedenna. Ockuibku f(x) 1 @(x) HemepepBH1 B TOYI1X;, TO HA OCHOBI PIB-
HOCTI (9) MOHa 3anucaTu:

lim f(x)=7f(xo) 1 Lm @(x)=¢(xo).

X=X, X=X

Tenep ckopuctraemocs teopemoro 3 13 m. 10:
lim [/(x)+e(x)]= lim f(x)+ lim @(x) = f(x9) + () -

I—)Io x—>x0 x—>x0

To6to cyma f(x)+ @(x) € HenepepBHa (QPYHKIIS B TOUL X .

SK HACHII0K BIAMITUMO, 1110 JI0BEJICHHS Oy 1€ BIPHUM 1 /U151 Oy Ib-51KOT K1JIbKOC-
T1 CKIHUEHHOTO YHCia JOJaHKIB.

B okpemMomy BHIajKy NOMITHUMO, 110 KOJW (pyHKLIsE f(Xx) HenepepBHA B TOULI
Xo, To pynkmia C- f(x), ne C — meska cTana BeIHYHHA, Oyle TEK HEIEPEPBHOIO
B TOUL X .

Teopema 2 (n1po HENIEPEPBHICTH CKIAAHOI (PYHKIIL).
Hexaii ¢pynkuiga u(x) HenepepBHa B Toull Xy, a GyHKuis f (1) Hene-
pepBHa B Toull Uy =u(xy). Tonl cknanHa dynkuis f[u(x)] Oyne He-
HEPEPBHOIO B TOYL Xy .

Teopema 3 (1po HENEPEPBHICTH €NEMEHTAPHUX (PYHKILIIT).
Bynp-ska enemeHTapHa (YHKIIIS HEMIEpEPBHA B KOXKHIHM TOYIll, B AKIH
BOHA BU3HAUYCHA.

Teopema 3 nyxe BaxJiMBa. 3MICT 1i B TOMY, 110 HE MOTPIOHO NEPEBIPSATH HA
HETEPEPBHICTh QYHKIIIO B KOXKHIN TouIll. JlocTaTHBO 3HAWTH 00JaCTh BU3HAYCHHS
GyHKIIT 1 B KOAHINH Toull i€l obnacti pyHKUis Oyae HENEPEPBHOIO.

I3 nmux Teopem BUIUIMBAE, MO (YHKIII, AKI OJEpKAHI 3 €IEMEHTApHUX 3a J0-
IOMOTOK0 CKIHYEHHOTO YHCJIAa apu(METHYHHUX OMEpariil 1 omepaimii KOMIO3HIIL
GyHKI1, Oy1yTh T€XK HENMEPEPBHI B KOXKHIM TOYIll CBOIX 00nacTeil BU3HAUCHHSI.

16. HEIEPEPBHICTb ® YHKIIII HA IPOMIXKY

O3navennsi. SIkmo ¢yHkmiss y = f(Xx) HemepepBHA B KOXKHIH TOYIl IHTEpBAIY
(a,b), TO KaxyThb, O (PYHKI[IA HeMepepBHA HA ILOMY iHTepBaJIi.

Os3Havennsi. QyHkis y = f(x) Ha3MBAETLCA HeNMEepPEePBHOI HA BiApi3KY [a,b],
AKIIO BOHA HENEpepBHA Ha 1HTepBadl (a,b), HEMepepBHA CIpaBa B
TOYIIl ¢ 1 HETIEPEepBHA 3711Ba B TOUIl D.



17. TOUKHU PO3PUBY ®YHKII TA iX KJTACU®DPIKALIS

Jlns BU3Ha4YeHHA HENEpepBHOCTI QyHKIII y = f(x) y Todml x,0yaemMo Kopuc-
TYBaTHCh KpuTepieM HenepepBHocTi (10):

lim f(x)= lim f(x)=/(xp).

X=Xy X—> X
Touka x = x(, B AKlil X04a O OJHA 3 YMOB KPHUTEPII0 HC BUKOHYETHCA, HA3UBa-
€THCS TOYKOKW po3puBY GyHKUIl f(x), a cama (QyHKIIS — PO3PUBHOI B TOYIII
X =Xg.
17.1. Pospus I poay
@ynkniga y = f(x) mae pospus I poay B Touni x, AKIIO:

¥
1) iCHYIOTBH CKIHYEHHI 0JTHOOTYHI rpaHuIIi \
lim f(x)=A41i lim f(x)=B,ane 4+ B; Ar-="77 -
-0 +0 |
XX, XX B ___ &
¢ o x
¥
2) onHOOI4YHI TpaHUILl CKIHYEHHI 1 pIBHI MIXK CO- REEY SR *
0010, ajie BOHH HE JIOPIBHIOIOTH 3HAYCHHIO (DYHKIIIT B A=EBt- 7344\
TOYII X(); .
& x
0 A
¥
3) onHOOIYHI TPaHUIIl CKIHYEHHI 1 PIBHI MK CO-
0010 A= B, ane 3Ha4eHHd QyHKIIi f(Xx) B TOUII X, A=E5¢ —734\
HE BU3HAYEHO, TOOTO f(x;) — He iCHYE. .
# X
0 X

VY Bunazakax 2) 1 3) TOUKY X =X, Ha3UBAIOTh TOUKOI YCYBHOI0 po3puBy. [lo-
CUTh JOBH3HAUUTH (DYHKIIIO JIMIIE B OQHIA TOYIIX,, HOKIABIH f(x))=A=B8,
1100 MMOJTyYUTH (PYHKIIII0, HETICPEPBHY B TOYLIL X .

Y mepiioMy BHIAAKY X(- TOYKa HEYCYBHOI'O po3pHBY. Benmuuny |A —B‘ Ha-
3UBAIOTH CTPUOKOM (yHKIIIT.

17.2. Po3pus II pony

Osnavenns. Touka x, Ha3uBacThHCA TOUKOIO po3puBy Il poay, sixiro xoua 6 ojgHa 3

OTHOCTOPOHHIX TPaHHUILIb HE ICHY€E, 200 TOPIBHIOE HECKIHYEHHOCTL.
Hanpuxkinan,
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X ¢ X
lim j(x)=+c0 lim 7 (x)=+eo, lim J{x)=+eo,
"Jf_}“v'ﬂ-l{I x.—}qu x%xgn
lim 7(x)=+e0 lim ()=
X% x—}Jq:,"'D

18. BIACTUBOCTI ®YHKII HEMEPEPBHUX HA BIIPI3KY

Teopema (npo xopiub ¢yukuii). Hexaih pynkuis f(x)

Hexaii,

BU3HAUCHA 1 HETMEpPEepBHA Ha BIAPI3KY [a,b] 1

¥

Ha KIHIAX [BOrO BIAPI3KA MPUAMAE 3HAUCHHS,  #(g)f- -

pi3H1 3a 3HakoM. Tonal Mk a 1 b 00OBSI3KOBO \
3HAWJEThCS TOYKA ¢, B sIKiM (yHKIis Oyne ) S "

. . o 1
nopiBHIOBaTH HyIH0: f(c)=0,(a<c<b). Fibe-- f _L X

Hanpukian, f(a)>0, f(b)<O0.

I3

F€OMETPUYHHUX MIPKYBaHb OYEBHIHO, IO IpadiKk HemepepBHOI (PYHKII TOBHHEH
nepeTHyTH Bick Ox Xxoua 0 B oHi# Touri ¢ € (a,b), Todto f(c)=0.

Teopema (npo npomizkHe 3HaudeHHs). Hexall pyHk-

g f(x) BHU3HaAUEeHaA 1 HENEpepBHA Ha
[a,h] 1 HA KIHISAX IBOTO Bi/pi3KA MpPH-
WiMae HepiBHI 3HaueHHsi: f(a)=4,
f(b)=B. Tonil, axke 6 ve 0yno uucno C,

10 MICTUTBCS MK A 1 B, 3HalaeTbCs Ta-
Ka Touka ¢ MK a 1 b, mo f(c)=C.

Teopema (nepma teopema Beiliepmirpacca). Hexaii

¢yHKIIg y = f(x) BU3HA4YCHaA 1 Helepe-
pBHa Ha BIAPI3KY [a,b]. Toal us pynkuis
oOMekeHa Ha 1IbOMY BiJIpi3Ky, TOOTO ic-
Hye uncio M >0 Take, mo ais J1000ro
x €la,b] BUKOHYETBCSI  HEPIBHICTD:

[f(0)|<M .

3ayBaxuMo, 110 KoK (PyHKIiSI HEMEpepBHA HE
Ha Biapi3Ky [a,b], a Ha iHTepBani (a,b) abo monyin-

tepBaii [a,b) (abo (a,b]), To BoHA MOKe OyTH 1 He-

. 1
obmexenor. Hanpuknan, ¢yHkiis y=— Hemnepe-
x

p

-
1
¥ 1
lj¥_.
# i ¥



: : .1
pBHa Ha nonyiHTepBanl (0,1], ame He oOMexeHa HA HBOMY, TOMY 10 lim ST
x—>0" X

Teopema (;ipyra teopema BeiiepmTpacca npo HanOUIbIe 1 HAUMEHIIE 3HAYESHHS ).
Hexaii ¢pyHkmis y = f(x) BM3HaueHa 1 HEMEpPEpBHA Ha BIOPI3KY [a,b].
Toxl Ha HbOMY BiApI3KY 3HAHAETBHCS Xoua O OJHA TOYKA X =X| Taka,
10 3Ha4YeHHSA (YHKIII B I Todml OyJe 3aJ0BOJIBHATH HEPIBHICTH
f(x;)2 f(x), ne x — Oyab-sKa 1HIIA TOYKA BIJpi3Ka, 1 3HAHAECTHCS X0ua
0 omHa TOUYKa x = X, Taka, Mo f(x,) < f(x).
3nauenns f(x;) Oyaemo Ha3UBaTH HAHOLIbL-

¥

MM 3HaueHHAM (QyHKOII f(x) Ha [a,b], 3Ha-
ueHHsl f(X,) — HallMEHIIHUM 3Ha4eHHSIM (QYyHK-
mii  f(x) Ha [a,b]. Ilosmaummo f(x))=M,

f(xp)=m.
3ayBa)KMMO, HI0 TBEP/IKEHHS TEOPEMH MO- y
JKyTh HE BHKOHYBATHUCh, SIKIIO PO3TIANATH (QyH- . Y=L
KI[II0 HA 1HTEpBaJl (MONyIHTEPBall), a HE Ha BiJI- v, = (x )2
: 2 P sk
pisky. Tak, HanpuKknan, sSIKIO po3risaaTu (PyHK- ( )2
M=) T

I
[
o ] T
HE MaTUME CBOro Haitouibmoro 3HauyeHHsA. (He- e | X

Ma€ KpanHbOT MPaBOi TOUKHU: sIKY O MU HE B3sJIU
TOUYKY X;, OJIN3bKY IO OOUHHII, 000B’I3KOBO 3HAUIETHCA TOUKA X,, fAKa Ie OLIb-

i y = x% na nonyiarepsani [0,1), To QpyHKis

e HaOJIMmKeHa 10 OJUHMII, TOOTO (xl)2 < (xz)z.
3AITMUTAHHSA 1 3BABJIAHHSA 1151 CAMOIIEPEBIPKHA

. HaBeniTh 03HaueHHs HenepepBHOCTI GyHKUIT y = f(X) B TOULl X;.

1

2. Y yoMy noJisira€ mpaBujio FPAHUYHOrO NEPEXOTy sl HenepepBHOT PyHKIIT?

3. IIo Take 0n1HOOIYHA HETIEPEPBHICTH?

4. Chopmynroiite Kputepiit HenepepBHOCTI QYHKITIT.

5. ChopmyntoiiTe TeOpeMy NPO HENEPEPBHICTh €IEMEHTAPHUX (PYHKILIIH.

6. SAAka QyHKLISA Ha3UBAETHCS HEMEPEPBHOIO HA IHTEpBaml?

7. 1o Take neycysuuii po3pus? Lo Take ctpudok GpyHkiii?

8. Chopmyniolite o3HaueHHs po3puBy Il poxy.

9. ChopmymroiiTe BI1acTUBOCTI (DYHKIIHM, HEIEpEepBHUX Ha BIApi3Ky. HaBeniTs
reOMETPUYHI LTIOCTpaIlli IIUX BIACTUBOCTEH.

10. [Ilo Take HaiOLIbIIe 1 HAMMEHIIIE 3HaUYCHHA (PYHKIT HA BIAPI3KY?

IMpukaag 1. 3a 10MOMOror0 O3HAYEHHS HEMEPEPBHOCTI QYHKIIII B TOYIll JOBE-

CTH, 10 QYHKLIA ) = 4x° HEIIEPEPBHA B TOYIIL X .

Po3é’szannsn. Hexaii Ax mpupict apryMeHTy X.
3Haii1eMO BIANOBIIHHAN IPUPICT PYHKIIII:



Ay = f(xg +Ax) = £ (xg) = 4(xo + Ax)* —4xj =
:4[x8 +3x[2,Ax+3x0 - Ax? + A —x(ﬂ = 4Ax(3x8 +3Xxy -Ax+Ax2).

CkopHcTyeMOCS 0O3HaYeHHAM HenepepBHOCTI (pyHkuii B Touni: lim Ay =0.
Ax—0

lim Ay= lim [4Ax(3xg +3xg - Ax + sz)] =0, T00TO QyHKUIA Y= 4x° Henepe-
Ax—0 Ax—0

PBHA B TO4YI1 Xy .

Ipuxnan 2. JloBectu, mo GyHKIIs y = x2-3x+5 HemnepepBHa Ha (—00,0) .

Pozeé’azanna. Cxopuctyemocs teopemamu 113, m. 15.

Oynkmii y; = x2, V7 =3x, y3 =5 €IeMeHTapHL.

OOnacTe BU3HAYEHHS UMX (PYHKIIH — yCs 4MCiIoBa BiCh, TOOTO (—00,00). Tomy
3a TeopeMor 3 mi (YHKHII HeHmepepBHI Ha 1HTepBaml (—o0,00). @yHKIIA
y=x2 —-3x+5 sk cyMma HenepepBHHUX (yHKHIM (TeopeMa 1) Oyme Tex Hemepe-
PBHOIO Ha (—00,0),

Mpuxknan 3. Jocniaut Ha HENEPEepPBHICTh PYHKIIO V= Ha IHTEepBaJ
X

(a,b), sixuio:
1) (Cl,b) = (_5:2):
2) (a,b)=(1,4).
Posé’azannas.
1. 3a o3HaueHHAM (yHKUISL f(X) HA3MBAETHCS HENEPEPBHOIO HA 1HTEPBAJI,

AKII0 BOHA HETIEPEPBHA B KOXKHIN TOYIIl I[bOTO IHTepBaly. 3aJaHa (QYHKIIS eaemMe-
arapna. O6nacre i BusHauenus (—0,3)UJ(3,+0). Tomy ¢ynkuis Oyae Henepe-
PBHOIO B KOKHIM TOYIl YMCIOBOT OC1 3a BUKIIIOUEHHSIM TOYKH X =3 (Teopema 3,

: : : 1
n. 15). Tomy Ha iHTEepBani (—5,2) QyHKIIA y =—3 Oyze HemepepBHOI (TOYKa

X =3 He HAJIeXKUTh IbOMY IHTEPBAIY).
2. Y upboMy BHIQJIKY TOYKA X =3 HanexuTh iHTEepBany (1,4), Tomy B 1iil TOUI

(GYHKIIS Ma€ po3pHB. 3a JONOMOIOK KpUTeplio HenepepBHOCTI (10) BU3HAYUMO,

SIKOTO BUIY PO3PUB Ma€ QPyHKIIA ) = B TOYLIL Xy =3.
X

3HaliJIeM0 TPaHUIIIO 3JTiBa:

lim ! = < ! =
x—=3x-3 ——3




Piznuns x — 3 — 0 13a 3HaKom BoHA Oyjie BiI'€MHOIO.

=< To0To 3HAMEHHUK 33 3HAKOM BiJl'€MHHH 1 IPSIMYE
IO HYJS, a YBeCh Api0 Oyne mpsaMyBaTH 10 — 0.
3HaliieMo TpaHMIfIo CIIpaBa:

. 1
lim = * :
3370 x =3 3 X 3 Pisannax -3 — 0
3a 3HAKOM J10/1aTHA.

3a O3HAYEHHAM Yy TOYll X; =3 OQYHKLII Ma€ pO3pPUB ¥
JIIpyroro poay. 3poOMMO CXEMaTMYHHUM PUCYHOK MOBEAIHKU

GyHKIIT B OKOJII TOUKH X =3.

Mpuxaan 4. JlocniiuTd Ha HENEPEPBHICTh (PYHKIIIIO. 0
[ToGynyBatu rpadik.
2
. x°, x<2,
f(x)=
3—x, x=2.

Pos3¢’azanna. @ynkuis f(x) Ha NIPOMLKKY (—00,2) 3aJaHa BUPA3oOM ) = x? ,a

Ha NPOMIKKY [2,+00) 3aaaHa BUpa3oM ), =3 —x. @yHkuii y; 1 y, HENepepBHi Ha

yCli 4MCIOBIHM OCI, @ TOMY 1 Ha BIANMOBIIHUX NpoMikKax. 3ajaHa (yHKIISI MOXKE
MAaTH PO3PHUB TUIBKH B TOYIIL, 1€ 3MIHIOETHCS I aHANITUYHHI BUpa3, TOOTO B TOYIIL
Xo =2 . Jlocniaumo (pYHKIIO B L1¥ TOYII (3a 1onoMoror kpurepito (10)).

lim f(x)= limoxz =4,

Takum unHOM, B TOULI X =2 (QyHKUIA Mae po3pus |
poay. I'panuus 3;11Ba HE JIOPIBHIOE rpaHuill cnpasa. Pos-
puB HeycyBHuH, cTpuGok (ynkuii |4 —B|=3. oGyaye-
Mo rpadik QyHKIII.

IIpuxkaan 5. JlocniaiuTu Ha HENEPEPBHICTh (PYHKIIIO
1

Jf(x)=5*%.

Po3¢’azannsn. O0nacTs BU3HAuUeHHS i€l QyHKIIT —
ycsi JilcHAa BiCh, 32 BUKIIOYEHHsIM Toukd x =0. Tomy

1

Gynkuiss f(x)=5% Oyae HenepepBHOI BCHJU 32 BH-
KITIOUEHHAM TO4KU X, = 0. BusHauumo, sKxoro poxy pos-
puB Mae QyHKIiA y miid Touml. CrmoyaTKy Haragaemo
rpadik nokazHuKoBOi pyHKLiT y=a*,a >1.

Koau aprymenT x — +00, To QyHKILis a* —> +00.

Konu aprymenr x — —o, 1o pynkuis a* — 0.

10

lim f(x)= lim (3-x)=1.

x—2 x—2 x—2 x—2

y=a*
.
0 X




1
A Temep IOCIIIMNMO Ha HENEPEPBHICTh (QYHKIIIO f(Xx)=5% 3a IOMOMOTOI0

kputepis (10):
1

}: l—>—oo,a 5 50:=0;
X

1
lim 5% = —* >
X070 250

1 1 1
lim 5% = . > }= ——+4w,a 5% 5> 00,=0m,
x—0"° U‘{—x X
[TomiTumo, 1m0 3HaueHHs (PyHKUii B Touwi x5 =0 He icHye. MaeMo po3pus

JIpyroro poxay B il Tour. [IoOyayeMo cxeMaTHUHUH Tpadik MOBEAIHKH (PYHKIIII B

N

0 X

OKOJI1 TOUKH X =0.

IA
1A na

cosx, Xx

IIpukaan. 3a sxoro 3HaueHHA A QyHKUA f(x)= Oyne Herme-

A-x, x>
pepBHa? [ToOyayBatu ii rpadix.
Pos¢’nzanns. Oyuxuii y;=cosx i y, = Ax nenepepsni Ha (—o0,00). €anna

TOUYKa, B fIKIil MOKE€ HE BUKOHYBAaTUCh KPUTEPIH HENEPEPBHOCTI, 1I€ TOYKA Xy = 1

o . . .. . Tt
3Hali1eMO OJHOO14HI IpaHuIll 1 3Ha4eHHA (QYHKIIII B TOULI X = e
W2
5

: : s :
Jlist Toro, mo0 ¢yHkiis Oyna HENepepBHOIO B TOYI X = r HE0OX1/IHO, 1100

‘E=£.3BiHCHA=&.
4 2 T

Timeku 3a Takoro 3HaueHHA A ¢yHKuUIA Oyae HenepepBHo. [loOyayemo ii

¥
1\/
1
-
4

a3

lim cosx:cosizﬂ; lim A-sz-E; f(
0 4 -0 4
x—)% X%%

J2

BUKOHYBJIUCH PIBHOCTI: - A

rpadik.

P

2| AT

11



3ABJIAHHA J1J1A AYI[I/ITOPHOT POBOTU
2x+1

Mpukaax 1. B skux Toukax pysruii f(x) = , f(x)=

Oy 1yTh
4 +5 X% —Tx

PO3pUBHUMU?

Mpuxknan 2. Jocnigutu Ha HenepepBHicTh (yHkuii. [loOyaysatu rpadiku
(YHKIIIH:

5 2+x, x<0,
——Xx, x<-=2,
D f(x)=4 2 2) f(x)=42, 0<x<l,
9—x2, x=>-2. Inx, x>1.
2x+ A, x<£,
Mpuxnax 3. 3a skoro 3Hadenus A ¢yskumis f(x)= 2 oyne
sin x, xZE.
2

HernepepeHot0? IToOyyBaTh rpadik (yHKII.

Mpuxkaan 4. locniautu Ha HenepepBHicTh GyHkuii. [lodyayBaTu cxemaTuuni
rpadiKy MOBEIIHKH (DYHKIH B OKOJI1 TOYOK PO3PHUBY:

X | 3 Bx-1] q
D fx)=5—7"—: 2) f(x)=e7; 3) f(x)=
x%+2x-15 3x—-1
JOMAILHE 3AB,[[AHH}I
IIpukaag 1. B saxkux Toukax ¢QyHKUI f(x)= , f(x)= x+7 OynyTh
2-x x° +6x

PO3pUBHUMU?
Bignosini: x=2; x=0; x=-6.

Mpuxknan 2. Jocnigutu nHa "HenepepBHicTh (ynkuii. [loOyaysaru rpadiku
(O YHKIIIH:

-3x, x<0
2, x<-3
1) f(x)= X242, 0<x<l1 2) f(x)z{ .
> >
3, x>l e, x2-3.

- I, x<-1,
Oyne He-

IIpukaan 3. 3a Akoro 3Ha4YeHHA a QYHKIIA f(Xx)=
x+a, x>-1.

nepepBHOtO? [lodynyBaTu rpadik QyHKIII.
Bignosigs:a =1.

Mpuxkanan 4. Jlocniautu Ha HenepepBHicTh GyHkuii. [lodyayBaTu cxemaTuuni
rpadiKky MOBEIIHKH (DYHKIH B OKOJI1 TOYOK PO3PHUBY:

1 5_
D f@=—: 2) f(x)=275; 3)f(x)=’5_—;“.

12



THAUBIAY AJIbHI JOMAIIIHI 3ABJIAHH S

3aaannsa 1

la,b,c,d,e — BU3HAUNTH 3HAUYECHHA (QYHKIIH B TOYKax 1 MOOyIyBaTH Ili TOYKH B
JIEKapTOBIN CHCTEMI KOOPAMHAT;

1f — 3HAMTH 3HaYeHHs (PyHKIIT;

2 — 3HaMTH 001aCTh BU3HAYCHHS (DYHKIIII;

3 — noOyyBaT rpadiku QyHKIH (BUKOPHCTOBYIOUH Tpadiku eneMeH-
TapHUX (QYHKIII);

4 — CKJIAAHY (PYHKIII0 300pa3uTH 3a JOMOMOTO) JIAHIIFOKKA, CKIAAEHO-

IO 13 OCHOBHHUX €JeMEHTapHUX (YHKIIH 1, HABIAKH, 3 €JIeMEHTAapHUX (YHKLIH CKIacTH
CKIaHY (QYHKIIIO.

Bapianr 1
1. a) f(x)=2-3x-2x> x=-2;0,0,5;1;
() — v : _NT.M.T.T.
b) f(x)=xsin2x; x_0’12’8’6’4’
c) x+5y—-2=0; x=-5,-2;0;1;3;

8x—1, —wo<x<0,
_n_ 42
d) {X—Z -, f=0,1,1,5,3;5: e)y: )C2, 0<x<2, x:—1,0,1,2,3,

y=t—-1
x3+1, 2<x<

N fx)=1-x>-x" f(0)=? f(-3)=? f@:? 1(2x)=2 f‘(%):?

2. a) y=arccos(3x—1); b) y= x2+1 ; c) y=+3—x.
x° -1
3.a) y=ctg(x+1); b) y=+2x-5.
4. a) y=arcsin2(cosx); b) y=\/§, u=tgv, v=x—+1.
X
Bapianr 2
1. a) f(x)=2+3x+x%; x=-2;0,0,5;1;
() — : _N.T.T.TC.
b) f(x)=xcosx; x—0,6,4,3,2,
o) x2—y+2=0; x=-5-2;0;1;3;

x+2, —o<x<-1,

X=t+2,
d) 5 t=-1;0;2;5;6; e)y= \/;, -l<x<2, x=-2;-1,0;2;3;
y=t"+1 x—1, 2<x<wo

DI =2 tx+s f‘[—l}? £3)=2 f(Tx+8)=2 f(-0)=2 f[L)=2
X 2 X

13



[N}

AW

p—

2.a) y=e;

(O8]

. a) f(x)=[3x+2]

.a)y:V1+$n2x;

.a) y=5sin(x —1);
.a) y :arctgz(lnx) ;

b) f(x)=sin’2x

¢) Inx+5y-2=0

_ 42
J) X=1+1,
y=t-1

3,

e) y=<x+1,

X -1,

N @) =x>+x>—x+1 f(0)=? f(-1)="? f‘[

X

1-x

.a) y=e ;

4.a) y=sin(2lnx);

[—

14

—o<x<—1,
-1<x<0,

0<x<w

ca) f(x)=2+3x+2x>

b) f(x)=x+sin2x

c)e'+y—-1=0
d) {x:t2+1,
y=t+2

—x+2,

e) y=+1,
2x+1,

N F@=In(x+1) £(0)=2 f(-1)=? f(e*+2e)=? f(x-1)=? f(e*~1)="?

—0<x< -1,
-l1<x<2,

2<x<

b z_.
)J/:m,

b) y:x2+2x—3.

by y=Inu, u=sin2v, v=x-1.

x=-2;-1;-0,5;0;1;

!
2

b) y= ; C) y =arccosx.

by y=In(x+2)-1.

b) y:%, u=ctgv, v:x—H.
X
BapianTt 4
x=-2;0;0,5;1;
-0 L.T.L.TC.
=086

x=-2;-1;0;1;In3;

t=-1;-0,5;0;2;3

x=-2;-1;0;0,5;2;

c) y:In(S—xz).

] =7 f2x)=? f(%) =9



x+1

2.a) y=x*+x%+/x; b) y= ; ¢) y=In(1-x?%).
Tx+2
3.a) y=sin2x+1; by y=2"73.
4. a) y:hlz(sinx); b) yzﬁ, u =arccosv, v=>5x.
Bapianr 5
1. a) f(x)=3x—|2-2x7]; x=-2;0;0,51;
(x) = . LI
b) f(x)=tg2x+1; X = O STrArE
¢) x> +5y*—1=0 x:—5;—2;0;1;3;

x+1, —-wo<x<-10,

d) t=-1;0;2;4;5;¢e) y=4x", -10<x<-5, x=-11;-10;-5;0;1;
=—¢
Y -X, —S<x<w

N fx)=e" f(0)=7 f{—%)f? JB3)=? fnx)=? f(-x)=?

1

2. a) y:arctg(x\/4—x2); b) y= 3x+12 c) y:ex_z.
3.a)y=200s[x—%}; b) y=x2+4x+5.
4. q) y=ecie), b) y=u', u=sinv, v=(x+2)%
Bapiaur 6
1. a) f(x)=—x| x=-2;-10;3;5;
(x) = 2 n.n.M.T.
b) f(x)=xcos"2x X = O12 SAVE
¢) x+5lny-2=0 -3;—-1;5In4+2;2;7.
x=1-t,
d) 5 t=-1;0;2;3;5
y=t"+t
2-3x, —0o<x<0,
e) y=13, 0<x<2, x=-1;0;0,5;2:3.

x—=5 2<x<w

P f(x)=sinx+2x £(0)=? f‘(—%}:? f‘(ﬂ:? f(arcsinx) =? f(=x)="?
1

! C) y:ex2+3x.

2. a) y =arcct \/;; b) y=——;
)y g )y nGr—2)

15



1
3.a) y= b) y=——+1.
l—x
1 _
4.a)y:—2; b)y:uS,u:lnv,v:SJC1
sin(x —x”)
Bapianr 7
1. @) f(x)=2-3x-2x> x=-2;0;0,5;1;
(x) = n.M.T.T .
b) f(x)=x+tg2x X = O1 Ve
)4 —y-2=0 x=-1;-0,5;0;1;3;
; 3x, —o<x<-3,
=t
d) = t=-2,-1,0;3;5;¢) y=1{x>, B<x<-1, x=-4,-3;-2;0;1.
y:|t+1|
—2x, —-1<x<w
) f(x)=arcsinx f(0)=? f(-1)=? f(1)=? f(sinx)=? f(cosx)="?
2.a) y=v9x%-1; by y=tL. ¢) y=arctg(x +2).
X
2 T
3.a) y=2(x—-1)"+1; b) y=ctg(x+z].
4. a) y=In’(e™); b) y=u—2u2,u=l,v=2x.
%
Bapianr 8
1. a) f(x)=1+3x—-2x> x=-2;0;0,5:1;
1l e &
b) f(x)=xIn2|x x=-1==;——;
) f(x) & > b3
c) x+2siny+2=0 x=—3;—2;0;—z;

3x—-2, —wo<x<-1,

=/t
d){x le£:0;2;4;8;16; ) y=y2-x, -l<x<2, x=-2-10,23.
y=t-
x2, 2<x <

N fx)=tg2x f(0)=? f(g]:? f‘[ﬁjz? f(arctgx) =? f‘[—%):?

2. a) y:\/x2+2x—3; b) y= 27X ; ¢) y =arcsin2x.
+

16



3. a) y:arctgx+§;

4. a) y =(sin(cos x))—1 :

1. a) f(x)=-2x>+2-Tx
b) f(x)=x—sin2x

¢)sinx+y—-1=0

_ 42 _
d) x=t"—t+1,
y =2t

3—x, —o<x<-2,

e)y: 55 _2<X£O,

Xz, O0<x<oo

b)y=+x-3+1.
b) y=u3, u:l—v2, v=sinx.
Bapianr 9
x=-2;0;0,5;1;
N T.MT.T.T.
X O,E,§,E,E,
x:_3_7c; TE,O;E;?)TE,
2 3
=—1;0;1;2,5;4;
x=-2;-1;0;1;2.

NS =x>+3x f(-)=2 f()=? fGJ =? f4x)=? f(x=-2)="?

2.a) y=+/sinx;
3.a) y=cos(x+1)—1;

2
4.a) y=2'%";

1. a) f(x)=-3x+2x>—4

b) f(x)=arcsin2x

X =sint,
d) ,t:()E E.
y =cost 6 4’

N fx)=e" f(0)=2 f(=3)=" f‘(_

2.a) y=arcsinx;

by y= 2; c) y:arctgf_
3+x 5

b) y=Rx+4.

b) y=

X2
, u=arctgv, VZT_

1+ u
Bapiant 10

x=-3-2;,0;1;2;

X, l<x<oo

2} =? f(x)- f(=x)=" f(x+1])=?

1

b) y= :
)y Vx+1

5

¢) y =In(4-3x).

17



3.a) y=arctg(x—1);
4. a) y=sin’(e*);

1. @) f(x)=2+3x+4x>

b) f(x)=x+arcsinx
c) xy=e*

— 412

m{x
y=~t

1
2.a) y=sin—;
X

3.a) y:ex+1+1;

4, a) y =tgln(sinx);

l.a) f(x)=27"
b) f(x)=cos2x-sin2x

c) 3x2+5y2 =15

x=3-t,
d) 5
y=ti

T t=-2;0;1;3;5;

t=0;1;1,5;3;5;

b) y=(x+4)>-2.

1
b) y=—, u=arccosv, v=2"1,
u

Bapiant 11

X=-2:0:0,52;

5

x:——,() I; l £

2 272
x=-5;-2;0;1;In3;

3x, —o<x <1,

e) y= 1—x2,

—X, 3<x<w

b

I<x<3, x=-1;0;1;2;3.

f(0)="? f{—EJ=? f(%]:? f(arcsinx) ="?

6

b) y=x+\/;;

b) y=2cos2x.

c) y=

1
by y=2", u=—, v=cos(x-1).
v

f)fﬁﬁih+J;fﬂD=?f&®=?jﬂ6ﬁﬂuﬂx+$=?f(%ﬂz
X

2.a) y=lg(x* +1);

18

BapianTt 12
x=-2;0;0,5;1;
.M.
*=0128764°
3
X = 20,1,2
P 3
l-x, —o<x<-2,
e) y= x2, 2<x<0, x=-2;-1;0;2;3.
X, 0<x<w
b) y= al ; c)y:\3/x—1.

4x> -5



3.a) y=(x-2)%; b) y=sin2x+1.

4. a) y=sin’(tgx); b) y=+u,u=sinv, v=x>,
Bapiant 13
1. a) f(x)=]2x+3| x=-2-1;0;3;5;
() = sin 3 _o-L.T.T.T
b) f(x)=sin3x ¥=0,783773976
2 2
c)—+%:1 x=-2;-1;0,1;2;
—S5+x, —o<x<-1,
=-1;0;1;2;3; e y=3x, -1<x<1, x=-2;,-1,0;1;2;
y=2-t

2. a) y:3x3+x;

b) y= ; c) v=In(l-x
)y Vrss ) y=In(l-x)
3.a)y:x3+2; b)y=3x“2.
4.q) y=e®?, by y=tgu,u=2",v=x-1.
Bapiant 14
3
1. a) f(x)=vx+x° =01 255:
(¥) = si T _A.T.T.T.
b)f(x)—s1n[3x+4j X 0’12’9’6’4’
o) x> +y*=16 x=—4;,-2;0:1;3;
l-x, —o<x<-2,
x=3t+1, 5
d) 5 t=1;2;0;3;5; e) y=9x", 2<x<3, x=-3;-2;0;3;5;
y=t"+2 -3, J<x<w
. 2 1 : (1 (1 : {1
N F@=xt+— fO=2 f|-=|=? f|5|=? fa+b)=2 f(L)=
x—1 2 2 X
2.a) y=2x+Vx2+1; b) y=In(x+2); ¢) y=—o.
sin x
2 s
3.a) y=x"+4x+2; b)y=cos[x+§}
4.a)y:sin2x3; b)yz\/;,uzlnv,v:xz.

19



Bapianr 15

4
L. a) f(x)= -2 x=—2;—1;2;7;
(%) = e _)A.T.T.T.
b) f(x)=cos2x—sin2x X 0’12’8’6’4’
c) 6x+y2—1=0 x=—%;—1;0;—2;3;
2x, —0<x<-1,
x=t+e,
d) 5 t=-1,0;2;4;5; e)y=ql—-x, —-1<x<2, x=-2;-1,0;2;3;
y=t" -1 5

x°, 2<x<©

/) S (@) =cos2x f(0)=7 f‘[—g] ? f(——} ? f[x——] ? £(-%)=

2
1
2.a)y=2x2+x+\/;; b)y:%/;+\5/x—l; c)yzf.
In(x* -3)
3.4q) y=sin2x; b) y=(x+1)* -4
4.a)y:tg2(x2+l); b) y=sinu,u=2v,v=x-1.
Bapianr 16
l. a) f'(x):x3—x x=-2;-1;0;1;
(x) = sin(m— _0:n.T.T.T.
b) f(x) =sin(x~3) =05 LT
) 3x2+3y2 =12 x=—1;0;%;1,5;2.
) 2—x, —wo<x<-1,
x=2t+1t",
d) t=-1,0;2;4;5; e) y=<x+5 —-l<x<2, x=-2;-1,0;2;3;
y=t+1
X, 2<x<w
f)f(x):x2+l+\/2x f()=? f[%]:? f(Ba-2)="? f[g]:? flx+1)=?
X
2x+3 .
2.a) y=—"" by y=2%; &) y=3Ux+7.
(2x-1)
3.a) y=(x+3)°; b) y=e* 1.
2
4.a) y=2cose" ; b) y=u>, u=sinv, v=_2x.
Bapiaut 17
1. a) f(x)=]2—x| x=-1;0;2;3;

20



(x) = tg x° —0. |E. T . [T,
b) 1) =tex r=0;, 5 [, Jr T

2 2
c) —+y—:1 x=0;-1;-2;1;2.
4 2
l-x, —oo<x<3,
x=2t-1, 5
d) 5 t=-2;0;1;3;4; e)y=<x"+1, 3<x<4, x=0;3;3,5;4;5;
y=1-1 3, 4<x <o

7 f(x):ﬁﬂ JO= f(_%J:? S(A)=? f(x+10)=" f(%)Z?

2.a) y=sin/x; b) y= x—12; ¢) y=1In(x—x?).
9+x
3.a)y:ctgx—g; by y=(x—1)°.
2
4.a) y=x""; b)y:%,uzarctgl,v*:xz.
v
Bapiaut 18
1. a) f(x)=3" x:—%;O;l;Z;
(x) = - ~££Eﬂ~
b) f(x)=ctg2x x=0; 18604
¢) x*+y? =1 x=-l- 0,36;—0,8;0;\/;
-3, —o<x<—1,
x=t-3,
d){ 5 t=-3;-10;2;4; e) y=qx+5 -1Z<x<l, x=-2;-10;1;2;
y=-t
xz, [<x<w

A f(x)=x—cosx f(0)= ‘?f(——] ‘?j[ ] ? f(=2x)="? f‘[g+b]=?

2.q) y=57, b) y=—r—; ¢) y=In(1+x2).
2x" +x
3.a)y=x2—3x+1; b) y=cos(x—gj.
4.a)y=sintgx2; b)y=3u,u=\/1_z,v=lnx.
Bapiant 19
1. a) f(x)=|x—1 x=-3;-1;0;1;

21



b) f(x)=1+sin® 2x L LT

12°8°6°4"
o) x?—y?-4=0 x=2:3:-3:420;—/13;
x=3t+3,
d) t=-1,0;0,5;2;4;
y=-t
-X, —o0 < X <=3,
e) y=4x>, 3<x<2, x=-4,-3;2;3:10;

3+x, 2<x<w

H Fx)=x+Jx+1 £(0)=? f‘[—ﬂ:? F(8)=? f(a+2b)=? f(3x)="?

2.a) y=In1-x?); b) y=—"s; ) y=v9+x2.
(5-3x)
3.a4) y=In(x+2); b) y=sinx+1.
4.a) y=~/sinlnx; b)y:e”,u:vz,v:tgx.
Bapianr 20
: 1 5 1
L. a)f()f)=1+4x—5x x=—2;0;0,5;§;
ey 2 _. T .T.T.TT.
b) f(x)=cos”2x x_0’12’8’6’4’
¢) x+y°-1=0 x=-24;-15,-8:-3;0;
_ 2
gy |¥ =0 £ ==3,0;1,2;5;
y=t—1
X, —0o<x < -1,
e) y=412x—-1, —-1<x<l, x=-2;-1,0;1;3;

f) f(x)=cos2x f(%t)z? f[—%)z? f(x=4)=? f(2x)="? f(%)z?

1 /
2.a) y= : b) y=~2-x%; c) y=eV>tr,
10x-3
3 X
3.a) y=2x) +1; b)yzcosg.
4. a) y =sine'®"; b) y=u®, u=Inv, v=arccosx.
Bapianr 21
1. a) f(x)=|x x=-3;-1;0;5;

22



b) f(x)zsinzx
¢) 3x* +2y%* =6
02
d) x=2t"+t-1,
y=2-t
3x-1, —w<x<-5,
e) y=1x+1, -5<x<0,

x35 OSX(OO

f)f“9:x+i'f£—§)=?.f02)=?ij—7y5?f(%}:?f(%):?
c) y=+3x+4.

x—1
2.a)y: 5 ;
x°—4

3.a) y=(x-3)"+2;

4.a) y=Intg’x;

1. a) f(X)=x2+3x+5

. X
b) f(X)—xsmE

c)2x—y+1=0
x =3t,
P {y:tz—l
2—x%, —w<x<-3,
e) y=4x+1, -3<x<3,
x3, 3<x<w

b f(X)=(X+1)(x—2)+%
. 1 _
r(%)=2
2.a)y:—x2+3;

3.a) y=1+3;
X

4. Cl) y = 3tg3x;

_NT.T.T.T.
x_05654:3:25
x=-1;-0,5;0;0,5;1;
t=-1;0;2;4;6;
x=-6;,-5;-2;0;2;

b) y=In(x+2);

b) y=2sin[x+%}

b) y:3u, u:v?’, y=sinx.

Bapiant 22

x=-3-1,0;2;
_IN.T.21m

X 0,3,2, 3 ;TS

x=-1;0;3;10;15;

t=-2;0;1;1,5;3;

x=-5-2;0;3;5;

3

b) y=———; ¢) y=~-x+1.

x2—2x

b) y=2In(x-1).

b) y=5u, MZ%, v=1tgx.

f‘(z}? f@=2 fO=? fQ+x)=?

23



Bapianr 23

I a) f(x)=5x—2x x=-5-3,0;2;
(%) = xSi m.M.T.2T.
b) f(x)=xsinx X= O6 133553 3
c¢)c)3x+2y—-1=0 x=-8;-3,5-1,5;0;3;
x=t—1,
d) 5 t=-1;0;3;4,2;5;
y=2-t
2x, —0<x <=3,
e) y= x2, -3<x<2, x=10;-1;0,5;2,5;2;

l-x, 2<x<®

N @)=+ f(D=2 fG)=? f@)=? f(2x)=? 1(4)=
X

2—
2.a) y=In[x(x-3)]; by y="—2. ¢) y=7-5x.
X
3.a)y=tg(x+g]; b) y=~x+4.
.3 . x+1
4. a) y=sin~In(x —-1); b)y=s1nu,u=\/1_i,v=—1.
x_
Bapiant 24
1. a) f(x)=x=3x2 +1 x:—%;—Z;O;l;
(x) = i —()t.T.T.TC.
b) f(x)=+/xsin2x x_0’12’8’6’4’
c)3x-7y+3=0 x=-3;-1;0;5;10;
=t+5,
d) ) t=-1;0;0,5;2;5;
y=1-t¢
3—x, —wo<x<0,
e) y= x3, 0<x<l, x=-1;0;0,5;1;2;
2x, I<x<owo

N Sx)=x+2 f(-4)=2 f(%}? f(%]ﬂ J(@x)=? f(x=-2)="

1
2.a) y= 3 ; b) y=\3/x+3; c) y=arccos4x.
x°+5x
2 T
3.a) y=—x"+5; b)ychos(x+§].

24



4.a) y=,/cos(x—-1); b)yzuz,uzsinv;v=x3.

Bapiaur 25
L a) f(x)=—x*—3x+5 x=-3-1,0;2;

() = yarcsi o LA2.4B .
b) f(x)=xarcsinx X_O’E’T’T’l’
¢)2x—-y+1=0 x=-1;0;3;10;15.

x=23t,
d) t=-2;0;1;1,5;3;

2
y=t"-1

8x -2, —w<x<-4,

e) y={x"+1, -4<x<-2, x=-5-4-3;-2;3;

2x, —2<x<o
f) f(x)=sinx+cosx f(0)=? j(—gj:? f(m)=? f3x)=? f(x+m)="?
: +1
2.a) y=sinx; b) y= ); 8; c) y=~3+2x.
x —
3.a)y+2=x2; b) yztg(x—g].
.2
4. a) y=3.280x . b) y=2u,u=sinv, v=e".
Bapiaur 26
1. a) f(x)=3-x—x> x=—3;—1;0;%;
b) f(x)=3xInx x:%;l;e;ez;lo;
c)3x+2y+8=0 x=-8;-3,0;2;5;
x=5t+1,
d) 5 t=-2:-0,5,0;3;5;
y=3-t¢
xz—x, —0<x<—1,
e) y=<x+1, —-1<x<2, x=-2;-1;0;2;3;
2x, 2<x<w
1
5 x+1

N f(x)=x2 T f(25) =7 f(0)=? f[b%j:? fG*)=? f(x=1)=?

2.a) y=3x(x+3); b)yzg%
X

1;y:\/1+x3. e)

25



3.a) y—1=cosx; by y=3""2.

2

4. a) y=arcsine” ; BYyy=—u,u=~v+l, v=x".
BapiauTt 27
X 2 2
l.a) f(x)=x"-3x+2 x:—5;—7;0;3;
b) f(x)=2xsin2x x:O;%;%;%;%;
c)2y+5x+1=0 x=-8;-3;0;1;4;
=t+1,
d) 5 t=-2;,-0,5,0;3;5;
y=t" -1
x+5, —o<x<-2,
e) y={x*-1, -2<x<3, x=-3;-2;0;3;5;

x—3, 3<x<wx

1
) f(X)=X+xZ+€x JM=2 f(=3)=? f(@=? f(-x)=? fx+])=?

_ 1
2.a) y =In2x—1); by y=2"2, &)y=@*+1)2.
3.a) y=(x+2)°; b) y=e 1.
4.a)y:tg2(x2+3x)3; b) yzu_l,u:3v,v:x2.
Bapianr 28
1. a) f(x)=8-x"+x 5202
(x) = ~:L.L.T.T.
b) f(x)=2xctgx x—0,6,4 3
c) x+5y—-1=0 x=-3;-1;0;2:5;
x=5-3t,
) 2 £ =-2,-0,5,0;3;5;
y=t+t
X+5 —o<x<-2,
e) y= x2—1, —2<x<3, x=-3;-2;0;3;5;

x—3, 3<x<wx

N F)=2x+14dx  F@)=? £(9)=? f[l}:‘z F(x?+6x+9)=2
X

4
)

26



2. a)y:Sx—xz;
3.a) y+5:x3;
4. a) y =arctg(+/Inx);

l.a) f(x)=—(x*+x°)+5

b) f(x)=xtgx
¢) 10x-3y+1=0

x=2t+3,
d)
y=3-t

xz—l, —0 < x <=3,
e) y=14x, -3<x<0,
—\/;, 0<x<w

b) y=In(x" - 4);

b) y=In(x+3).

b) y=e",
Bapianr 29

X=—4;—2;0;3;
2

—0: .
x_056a
x=-8;

I.T.
4’3
=3;0;2;

5

t=-1;0;3;-10;20;

x=-5,-3;0;1;4;

c) y=arcsin2x.

u:\/;,v:sinx.

NIE =+ +x f(0)=2 f(5)=? f(d)=? f(-x)=? f(x*)="?

2. a) y=arcsin(3x> + x +1);
3.a) y=(x+1)? -3

Zsmx

4.a) y=e

1. a) f(x)=x>—x?+1

b) f(x)=xcosx
c)S5x—y+3=0

)
0 x=1"+1,
y=t-2

x—3, —o<x<-1,

3

e) y=4x", -1<x<0,

5—x3, O<x<w

b) y=\/x2—16;

b) y=2sinx.

x+1

c)y=e

b) y=3u, u=tg’v, v=e*.

Bapianr 30

x=-2;—-1;-0,5;0;1;

N @ =x+2edx f(4)=2 f‘(l}? fxh=2 f‘[2—§]=? f(50)="
X 9 b

2.a) y=x*(1-x);

b) y=In(x+8);

X

c)y= 5 -

2—x

27



3.a) y=x"—1; b) y=+/x+2.

4.a)y:lnzsin(x—l); b)y:u3,u:tgv,v:x2.

3aBpaanuga 2

1,2,3,4,5,6 — OOYHMCIIUTH TpaHuLll QYHKIIIT;
7 — MOPiBHATH HecKiHueHHO Mami ou(x) 1 B(x);
8,9 — pocaiauty GyHKUIl HAa HENEepepBHICTh. 3HAHTH TOYKU PO3PUBY

GyHKIIH 1 BU3HAUUTH 1X THIL. 300pa3uTd MOBENiHKY (PyHKLII B OKOJII TOYKU PO3PHUBY
(mpuknan 8) i moOymyBatu rpadik GyHKIiT (mpukam 9).

Bapianr 1
2 2 2 2
G Mha G M T U S 3. fim 2 2L
n—»ow n-+1 n—>oo7n\/g+1 x—=l x°=3x+2
2x-sin3x x+1)! 1
4. llm ———. 5. lim[ ) . 6. lim (x——thx.
x—0 ‘[g25x x—w\ X—5 x—>£ 2
7. a(x)=sin3x, B(x)=+v1l+x -1, axkmo x —> 0.
5 lxz, KO Xx<2,
8. y=——. 9. y=
x—1
x+1, sgxmo x>2.
Bapianr 2
(n+2)* —(n—-2)* 4n+5 x> +8x+15
1. lim 5 . 2. lim ) 3. lim 5 .
H—>0 (n+3) nméoo,/n2+3 x“”")"“53x +14x_5
. S5x . (x+1Y _
4. lim ———. 5. lim . 6. lim x(Inx —In(x +2)).
x—0sin4x -sin x x—o\ X —2 X—>0
7. a(x)=cosx—cos2x, B(x)=1-cosx, sikmo x — 0.
1
8. y= x* ‘ 9. y= 3«1 grkmo x<l,
x+1 x—3, sxkmo x=1.
Bapianr 3
2 2 4
1. lim M 2. lim L‘lnﬂ 3. lim 236—16
n—o Spc+4 n—»00 n4+1 x—>-2x"-3x-10
2x-3
4. lim 126083% 5. lim [4’“1) . 6. lim(x—1)tg =,
x—0 x2 x—o\ 4x+1 x—l1 2

7. a(x)=sin(x—-2), B(x)=+2+x -2, axkmo x — 2.

28



x+4, gxkmo x<-1,

!

1
Ly = 3 9. y= x2+2, akao —1<x<1,
1-x 2x, Ko x=1.
Bapianr 4
. (n+2)%+(n-2)* . n+4 . x?+7x-38
m 5 . 2. lim . 3. hm3—.
n—»0 ne+2n-1 n—w+/4n +3 =1 x7 -1
oS X — OS> X 3 2 x—3
. lim 3 ) 5. lim [1+—J . 6. lim )
x—0 X X—>00 X x—343x —x
. ax) =arctg3x, B(x)=x, axuo x — 0.
1
y= 1 . 9. y= 21 gkmo  x <,
(x+1) x—2, sgkmo x=1.
Bapianr S
3 +n+5 _ An?+5n+1 . x*+3x-10
Cohim 2. Iim ——., 30hm e
n—wo  Ins +1 n—0 n+4 =22x2 4+ x—-10
5 3x —1 x+2 1
. lim x-ctg“3x. 5. lim[ j : 6. lim (1+ 2sinx)x.
x—0 x—o\ 3x+3 x—0
co(x)=tgmx, B(x)=x+2, gkmo x — -2
1 2x+1, sxmo x <0,
. y: 5" 9. y: .
4—x sinx, sgkmo x>0.
Bapiaur 6
_ Sn+d B N A =
. . 2. lim 30 Iim ———,
nwww)oon2+n H—>00 2n+3 xm~>12x2—x—l
2 x+1
Clim—% 5 lim [2" IJ . 6. lim 3 .
x—0sin2x - tg4dx x—owo\ 2x +1 xm>0\/5+x—\/5—x
. o(x)=arctg2x, PB(x)=sin3x, akmo x — 0.
1
y= 2x ‘ 9. y= 92 gm0 x<2,
x =1 X, SAKIO X = 2.
Bapianr 7
n>—5n+4 . nvn +4 x?—2x-1

. lim —— 2. lim . 3. lim 3 .
n—o2n” —-3n+7 n—)oo\/4n3+5n+1 x—>-1x" 4+2x+1



2
4. lim 8 ‘2”.
x—0 5x X—»00

xX+2 X—00

X
5. lim [“4} . 6. lim x(In(x +2) —In(x +5)).

7. a(x)=sinx—cosx, B(x)=1-tgx, saxuo x—>g.

x+2, sgkmo x<-I,

8.y:2L. 9. y= x2+1, skmo -l<x<l1,
¥ (x=4) 3—x, sgxmpo x>1.
Bapianr 8
C on?=5n+1 . V3n5+4 . 2x% —x—1
l. m ——, 2. lim ——. 3. lim 3 3 )
n—o  3n+7 n-~>oo7n13/n2 41 x>l x” +2x" —x-2
2
. sin?3x . X +x+1 ) . \/S_x—x
4. lim . 5. Im | —— | . 6. lim .
x—0 5x2 X—>00 x3+2 x—=5 x-—5
7. a(x)=1-x%, B(x) =sinmx, IKmo x —>1.
| —X, gkmo x <0,
8. y=4x"-1 9. y=i—(x-1)2, saxkmo 0<x<2,
x-3, SIKIO X = 2.
Bapianr 9
2 2 3 2 4
otim 207D o i Van +3n L 3 fim— L
n—o (n+ 1)2 —n2 H—»0 Sn+1 x—l 2x4 - x2 -1
2 x+1
4. lim —~ . 5, lim(2x+3J . 6. lim V1F3¥ ~1=2x
x—)O‘[g23x x—wo\ 2x +1 x—0 x+x2
7. a(x)=1-x, B(x):ctg%,mﬂuo x—1.
¥ x+2, sgkmo x<3,
8. y= 3 9. y= 1
x =8 43 gkmo x>3.
Bapianr 10
3 42 2 2
| lim 222 AL gy 2N g Y

o > + 100 +12 NN x>0 tg5x

4 2x+1 B
4 lim—>"1 5 lim [“5] 6. lim iYeoSY
x—>13x2+4x—7 X—»00 X x—0 x-S1nx

30



. a(x)=1—sin§, B(x) =7 — X, AKIIO X —> 7.

cosx, saxmo x<0,
1

.y=2m?2. 9. y= x2+1, gkmo O<x<l,
X, Skmo  x >1.
Bapianr 11
(NP +(n+2)? AR +2+n+7 . x2—4

. lim 5 7 2. lim . 3. hmz—.
n—©(3n+2)" +(4n+1) n—»o0 4n+3 x—>2x°+5x-14

2 2x-3 2 B
. lim &22X 5. lim[ ] . 6. lim——"*—2
x—0 6x2 x>\ x—9 xm>1\/x+8—\/7x+2

.o(x)=1-2cosx, B(x)=mn—-3x, AKmo x—)Z.

-2x, gxkmo x=<0,

.y=x+3. 9. y= x> +1, sxkmo 0<x<I,
9—x’
X, aKmo x> 1.
BapianTt 12
lim It +n-5 > lim n+7 3 im 3x% +4x +1
o d4n* —2n—11 eI Cao1 x4 3x+2
B 2x+1 |
. lim 229084 s lim [ 2L 6 lim(9x—8)
x—>01—cos8x x>0\ 3x—5 x—1
.o(x)=tgx—sinx, B(x)=x3,ﬂ1<1uo x—0.
1
y= 1 . 9. y= 417 gxmo x <1,
x(x+6) x+2, gxkmo x=>1.
Bapiant 13
C3x =P e 2x 41 . \jn3+3n+1 : 2 =2x+1
. lim T3 . 2. lm ———— . 3. lim T3 .
x—®% 6x° +x° —x4+1 n—o  pAn+2 x>l x” —x“ —x+1
2
X
. uml_"zﬂ. 5. lim [“3J . 6. lim (\/6x+5x2—\/5x2+1).
x—0 tg 2x x—o\ x+1 X—»00
.a(x)=1-cosx, B(x):xz,ﬂlcmo x—0.
4—x 2x+1, saxmo x<0,
Ly = . 9. y= )
x(x—2) x° =3, sxkmo x>0.

31



p—

Ix +3 2x—1, saxmo x<I,
y: 5 . 9. y: 1
x° =25 Jlox, aKmo x> 1.
Bapiaurt 15
- (2n—-3)> —(n+5)* 5 i Mn+4 . X —3x-2
o ()P +2n+3)7 0 now g3 sy o2 X2
. 5x
ljm 25 S100% 5. lim [10"_3j . 6. lim x(Inx—In(x +2)).
x—0 tg Ax x—oo\ 10x —1 X—>00
. o(x)=sinS5x, B(x)=sin2x, akmo x — 0.
1
y= 73, 9. y=43*, akmo x<O0,
X x+2, axmo x=>0.
Bapianr 16
: 8n° —2n . Ant+5n+1 X2 +3x-10
. lim 3 7 2. lm—— 3. lim ——-
n->o(n+1)" —(n+4) nso  n+4 x>-12x" +x-10
2 x 1
Clim————— s lim [ 2XFL) 6 tim (20-3)5.
x—0CO0S5x —Ccosx x—o\ Sx—2 x—2
. o(x)=sinmx, B(x)Zl—xz,ﬂKIHO x—1.
! 5 x? -10, sgxmo x<4,
. yzsx(x ). 9. y: L
34-x, SIKIO x> 4.
Bapiaut 17
2 12 .2
im WD EOED. ey iy INRARED gy 20X
n—>o(n+1)" —(n-1) n—0 L [n3 19 x=>53x" —11x-20
2 2x
. lim 3%, 5. lim [ 22X 6 lim(\/x2+4x—\/x2+1).
x—0 2x2 x—o\ 3x+5 X—»00

32

Bapiant 14

(4102 +(2n+1)? _ n? wn’ X -3x-2
lim 5 - 2. Im ————. 3. lim -
nso (n+6)> —(n+1) n>o Snfn +3 yo-1x2 +2x +1

tg?2 o5 ) +
lim 282X 5. lim | =X 2% | 6 1im(1+3sin2x)x2.
x—>01—cosx xoo| 3x2 —5x+7 X0

. a(x):x2—25, P(x)=+v4+x -3, axmo x —>5.




: a(x):\/;—l, B(x)=sinmx, skmo x —> 1.

x 2x+1, saxmo x<0,
Ly = : 9.y=19 ,

x:=9 x“ =3, saxmo x>0.

Bapianr 18
. (m+3)° +(n+4)? . n+4 . XT+5x+6

. lim 5 5 - 2. lim . 3. lim -
n—w (n+3)" —(n+4) n—o4n + 3 x—>-3x°-3x—-18

sin? 5x _(x+3)H . ox+7-4
: e 5. lim . 6.lim ————.
x—010x -tg3x x—oo\ X +5 ol 2]

. ou(x) = x2 -1, B(x) =sin2mx, gaxmo x —1.
-x, sxkuo x <0,

3
.yzL. 9. y= xz, akmo 0<x <2,
x*=3x+2
x+1, gxkmo x>2.
Bapianr 19
(D) +(n+2)? A’ +4 o 4-x2
. lim 5 5 2. lm ——. 3. lim -
n—>o(n+4)" +(n+5) n—07,3,2 1 x>2x° +9x-22
2x+5 1

fim S22 =1 5. lim | —X 6. lim(1+3x2)sin2x.
x—=0 x-sin2x x—o\ 3x+4 x—0

Ca(x)=x—8, B(x)=x —2, axmo x — 8.

1 2x—5, sgxkmo x<5,

e 9. y=9 1

X +x-06 85~ gxkmo x>5.

Bapianr 20

2n+1)2 = (n-2) In® +3n+1 4x* —5x-21
. lim (”+2) =2 5 fim T3 dim x—2l
n—>0 n“+2n-3 n—o  S5p° +1 x—=3 2x" -3x-9

) 22 2%+3 ln(zL+2)+ln2x
., lim 22 2% 5. lim[ ] . 6. lim —2Y
x—->0sin” 5x x>\ x+6 x—0 X
o(x)=3—-5+x, B(x)zsin%,ﬂxmo x—>4.

5 -X, akmo x <0,
3—x .
= . 9. y=<sinx, sxkmo 0<x<m,
x+2

X—2, SKOI0O X>T.
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2 a2 2 B
1 U HOZDT ey 2005 3. fim 2 2E48
n—»w0 (n+4) n—o 2 11 x—>6 36—x
.2 2x+3
4. Tim S0 2 5. lim [“2} . 6. lim 2x(In(x+3)—Inx).
x—0 tgx x—oo\ X —3 xX—>0
7. a(x)=1-+/5—x, B(x)ztg%,ﬂlcmo x4,
x+3, gxkmo x<I,
1
8.y= : 9.v=4 1
x(x+4) 4l-x  gkmo x>1.
Bapiant 22
2 3 2
Lotim — O g gy MO gy 2E TR
n—o (n+1)* —(n—1) n— Snln +1 -1 x5 +1
2
4 lim 12608 2X 5. lim [’C—IJ . 6 lim Z(In(x-1)—Inx).
x—0 X x—o\ X +1 X—>00
7. a(x):x2—2x, B(x)=+2x+5 -3, axkmo x —> 2.
—(x+1), daxmo x<-1,
8. y= X2 . 9. y= (x+1)2, akmo  —1<x <0,
(x=1)°
X, akmo x> 0.
Bapianr 23
2 2 2 3
1 fjm 23 Fn 2 tim 2Ly gy XL
n—o  3In° +4n n—>00 n4+1 x—>-1x"+3x+2
B 3x+2 2,
4. lim SO82¥ —COS6x 5, lim[ u ] 6 tim X X3
x—0  Xx-sinx x—o\ X —7 x>543x+1-4
.2
7. 0(x)=2-9—x, B(X)ZSIH?TCJC,SIKIHO x—5.
x+2 x? =2, sxkmo x<2,
8. y=—"-0. 9 y=3y |
x" =9 22, AKIIO X > 2.
Bapiant 24
2 2 2
| g A2 —8n 5 lim Jn +5 3 pigg 3X+9x—44
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Bapianr 21

n—o5n+2

e (14 2n)% +4n?

x—>—42x% 4 5x—12 '



.2 X
lim SMO% 5. lim [ZX_IJ . 6.
x—>01—cosx x—ol\  2x
: a(x):xz—l, B(x)=tgmnx, axkuo x —>1.

—x2 , SKIIO

= ~. 9. y=4tgx, HKIO
(x+3)

2, SIKIIIO

Bapianr 25

() —(n+1)2 . NnP+3n+1

. 2. lim
naoo(n 1) (n+1) H—>o0 n+2

sin 6.x + sin 2.x . (4x+1JH2

. lim . 5. im

x—0 3x X—»00

4x -5

lim x(In(x+2) - In(x +3)).

X—>»0

x<0,
0<x££,
4
xZE.
4
3. fim 3x2 44y — 39

x—3 99— x

6. lim — 2%

x>21—~x+3

. a(x)=cosS5x—cosx, B(x)=+4+x -2, axkmo x — 0.

1
:2x+31. 9. y= 293 gm0 x <=3,
l1-—x x+5, sgkmo x=>-3.
Bapianr 26
2 2 2
i 6= 6 lim\/4n +1++n £3 2ol
H—>00 (6+n) —(1-n)* N Sn+2 =3 x2-9
x? 6x—7 2 X
. lim ————. 5. lim . 6. lim x[ln( +1) - ln—J.
x—0sin2x-tgx x—o\ 6x +4 X—>00 3

. o(x) =cos3x—cosx, B(x)zsinzx,ﬂlcmo x—0.

4x% +9 x2—2, JKIo x <2,
= . 9‘ y:
X x+3, sgxkmo x> 2.
BapiauTt 27
(1-n)’ +(1+n)° 5 lim 7+nn 3 b 27 - x°
R mT—— a2 an ] T34 2e-15
3x-2
. fim LZC083% 5. lim (ZX_SJ 6. lim——
x—0 xz x—o\ 2x+1 x—=lx+3 2

ca(x)=x2+2x-3, B(x) =4+ x -2, axmo x —> 1.
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-y

1

1 2x—3, gkmo x<3,
= : 9.y=4¢ |
(x=3)(x+2) 23x,  gKmo x>3
BapiauTt 28
C G4+nY+@d+n)] 8P +5n% -1
1m 3 5 - 2. lim .
n>0 (3 +n)" —(4+n) 1 >0 2n+1
2 .
.lim9x2 x=34 4. lim—;m3x .
x22 x“+x—-6 x—=0 x“sin2x
2x+5
. lim (HgJ . 6. lim (\/x2+5x+4—\/x2—1).
X—>®0 X X—>00

Ca(x)=x" -8, B(x)zl—tg%,ﬂmuo X2,

1
11 —xz, IKIo x <4,
Y= 9. y=142
x" =1 x+1, saxmo x>4.
Bapiant 29
2 2 2 2
1im O ”)2+(2+”)2 o o qim ARt 3.1imw.
o (1-n)? = (1+n) oo \pd 3 1S x>l x? —3x+2
.2 X In L—5 +In2x
. xsin“ 3x . 6x—2 . 2x
. lim —————. 5. Iim . 6. lim .
x—0 ﬂnSSx x>\ 6x—1 x—0 Ix
co(x)=Ax+7-3, B(x):x2+x—6,5ﬂcmo x—2.
1 x—95, sgxkmo x<2,
= 5 . 9‘)}: 1
x +10x+21 42-x  gKmo x> 2.
Bapianr 30
. (3-n)?+@+n)’ . NP3 +4Un+5
. Iim . 2. lim .
n— (3—n)> —(3+n)° n—> 4n+17
2 2
lim 3x —2x—16‘ A4 lim tg 9x.
-2 4x%-16 x>0 5x2
22 +2 )
. lim( ~ J . 6. lim(\/x2+3—\/x2+l).
x—oo| 2x° +1 X—>00

: on(x)zl—coszx, B(x)=2x2,;u<1uo x—0.



xX+5 {\/;, IKIo x <4,
9. y=

x -4 1, SKIO X =>4,

MMPUKJIA/IU TECTIB
TeopeTnuHi NUTAHHS

1. Ko KOXXHOMY 3HAYEHHIO X 13 MHOXKMHH X BIANOBIOA€ TUIBKH OJIHE 3HA-
YEHHS V 13 MHOXKHHHU Y , TO K&XKYTh:

a) Ha MHOXKHHI Y 3amaHa QyHKIIA y = f(x);
b) na Muoxuni X 3anana Gyskuist y = f(x);
c) Ha MHOXXHHI X 3anma”a QyHKUIA x = f());
d) Ha maOXuHI Y 3amana Gyskuis x = f(y).
2. dxmo ¢yHKIiA 3a0aHa y BUTJAAL z = @( ), TO:

a) y — apryMeHT, z — (yHKIIS;
b) v — QyHKLIA, Z — apryMEHT;
c) ¢(y) —aprymeHr, z — dyHKIIis;
d) v —aprymeHt, z(¢) — QyHKIIA.

3. HepiBHICTB \x| > @ €KBIBAJICHTHA HEPIBHOCTSM:
a) —a<x<a; b)x>-a,x>a; c¢)x<-a,x>a; d)x<-a,x<a.
4. HepiBHICTD ‘x’ < @ EeKBIBAJICHTHA HEPIBHOCTSM:
a)a<x<-a; b)-a<x<a; c) x<—-a,x>a;, d)-a<x<a.
5. Obnacte Bu3Ha4eHHA QYHKIIT y = f(x) we:
a) MHOKHMHA 3Ha4Y€Hb X, Ui sIKMX QyHKIIS y = f(x) g0oaaTHa;
b) MHOKMHA 3HAYEeHBb X, JUIA SKUX QpyHKUI y = f(Xx) iCHYE;
C) MHO>KHHA 3HA4YE€Hb X , I AKUX QYHKIIA y = f(X) HE JOPIBHIOE HYIIIO;
d) MHOXWMHA 3HAUEHB ), IS AKUX QYHKLIS Y = f(X) ICHYE.
6. @yHK1IA y = f(x) Ha3UBA€ETHCS MAPHOIO, AKIIO M OyIb-IKHX X :
a) f(—x)= f(x) 11i rpad)ik CUMETPUUHHUI BIJJHOCHO MOYATKY KOOP/JAMHAT;
b) f(=x)=—f(x) 11 rpadik CHMETpUIHUH BITHOCHO MOYATKy KOOPJIHUHAT;
c) f(—x)= f(x) i1l rpadix cumeTpuuHH BiTHOCHO oci Ox;
d) f(—=x)= f(x) 11i rpadik CHMETPHUYIHUN BITHOCHO 0ci Oy.
7. Oysakuis y = f(X) Ha3WBAETHCS CNAIHOO HA JIEIKOMY 1HTEPBA, SIKIIO JIIs
OyIp-sSKHX 3Ha4€Hb X| 1 X, 13 IHTEpBaly TAKUX, LIO:
a) x; <X, BUKOHYETbCS HEPIBHICTL f (X)) < f(x,) ;
b) x| < x, BUKOHY€TbCA HEPIBHICTD [ (X1) < f(x5);
C) X; <X, BUKOHYETbCS HEPIBHICTL f (X)) > f(x;);
d) x; > x, BUKOHYE€TBbCSA HEPIBHICTB [ (X,) < f(x7).
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8. dynkiis y = f(x) HA3UBAETHCS MOHOTOHHOIO Ha JIESIKOMY 1HTEPBaJIi, SKIIIO
Ha bOMY 1HTEpBaJIi:
a) GyHKLIA 3pocTaroua;
b) ¢yHKiis 3pocTatoua abo craaHa;
¢) GyHKIIis criaaHa;
d) ¢pyHkiig crana.
9. SIka 3 nepeniueHuX QyHKIIH Oy/1e 0OMEKEHO0?

a) y=tgx,; b) y=cosx; ¢) y=Inx; d)y:x3.
10. flka 3 mepenivennx QyHKIIHA Oy/1e 3pOCcTar0v0t0?
1 X
a) y =logzx; b) y=—x; C)y=[§J ; d) y=3.

11. 3apana dynkuis y=3". Toni obepuena no Hei QpyHKuUis Oyme MaTH BU-

IS
a)y=i; b) x=37; ¢) x=logs y; d)x=i-
3* 37
12. I'padik ¢pyukuii y = f(x)+a (a>0) moxkna onepsxkaru 13 rpadixka QyHkiii
v = f(x), K110 KOTO MapajeNbHO 3CYHYTH:
a) B3J10BXK oc1 OX JIIBOpPYY;
b) B310Bk 0oci Ox npaBopyH;
¢) B310BX ocl Oy yHU3;
d) B3n0oBxk oci Oy noropu.
13. I'padix ¢pyHkmii y = f(x+a) (e a <0) moxHa onxepkatu 13 rpadika Py-
HKLIT y = f(X), aK10 HOoro napajielibHo 3CyHYTH:
a) B300BXK ocl Ox I1BOpYY;
b) B3goBxk ocit Ox mpaBOpyY;
) B310BkK oci Oy yHU3;
d) B3moB:x oci Oy noropu.
14. TTocnimoBHICTE {xn} HA3MBAE€THCSI HECKIHUEHHO MAaJIOIO, SIKIIIO

a) lim x, =—0; b) lim x, =0;
H—»o0 n—>»a0

¢) lim x, #o; d) lim x, =0,00001.
n—>0 n—»0

15. Sxmo a(x) — HecKiHYeHHO Mana QyHKMIA, a f(x) — oOMexeHa, To iX Jo-
OyTOK:
a) OyJie HeCKIHYEHHO Malolo (DyHKIII€H;
b) Oyne oOMexeHO PYHKIIIETO;
¢) Oyne mpsMyBaTH 110 -o0;
d) 6yne cTanow BeJIMUYNHOIO.
16. fka 3 mepeniueHuX MOCIII0BHOCTENH Oy1e HECKIHYEHHO MAJIOK0?

a) x, =(-1)"-(n+5); b) x, =(n+5)"";

38



17.

18.

19.

20.

1 TN
C) xn:m’ d) xn:COST-
Slka 3 nepesiueHuX MOCH1JIOBHOCTEH Oy/1€ HECKIHYEHHO BEIUKOIO?
100000 nn —n?
a) x, =5 ; b) Xy = 10008~ ) x,=2"; d) x,=2"".
Skuii 3 mepeTiueHuX HU)KYe BUPa3iB He Oy/ie HEBU3HAUCHICTIO?
0 Q0 0 0]
a) ©0—o0; b) w7 c) —; d) —.
0 0
[Tepia yyg0Ba rpaHUIS MA€ BUTTIA:
. sinx . sinx
a) lim =1; b) lim =0;
x—o X x—»0 Xx
. sinx . sinx
¢) lim =const; d) lim =1,
x—oo X x—»0 Xx

Heckinuenno mani o(x) 1 B(x) Ha3UBaAKOTHCS €KBIBAJIEHTHUMH, SKIIO:

a) lim[a(x)-B(x)] = 0; b) lim[a(x)-B(x)] =1;
o) Tim “ . d) 1im 22 _ ¢
B(x) B(x)

Bignosiai: 1. b); 2.a); 3.¢); 4.d); 5.b); 6.d); 7.¢); 8 b); 9.b); 10. a);

11. ¢);

1. Homy mopiBHIOE lim

Bapiantu Bianosigi: a) 0; b) oo; C)g ; d)——.

12.d); 13.b); 14.b); 15.a); 16.b); 17.¢c); 18.d); 19.d); 20. c).
PO3B’SA3YBAHHS ITPUKJIA/IIB

2x2+5x—1?
x>0 3x2 42

3Ix+4

2. Yomy popiBHtoe lim ————?

x—08x2 +2x +1

Bapiantu Bianosigi: a) 0; b) oo; C)%; d) 4.

3. Yomy jopiBHIOE lim

4x—1
2

?
x_%2x+x

Bapiantu Bignosini: a) 2; b) 0; C) o; d) 1.

4. Yomy nopiBHIOE lim

?
x—0sin4dx
1

Bapianrtu Bignosizni: a) 0; b)—; c) 4; d) 1.

5. Yomy nopiBuioe lim

4
sin2x 2

X—00 X
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BapianTu Bianosiai: a) 2; b)l' c) 0; d) co.

2 2
X -1
6. Homy mopiBHIOE lim ?
x—1 x—1
Bapiantu Bianosigi: a) 0; b) 3; c) -2; d) 1.
7. Yomy nopiBHio€e lim Jx =2 ?
x—4 x—4
BapianTtu Bianosiii: a)%; b) 4; c) 0; d) -2.

X—>0 X

1 3x
8. Homy mopiBHIOE lim (1 + —] ?

. N 1 3
Bapiantu Bignosizi: a) 3e; b) 3; C)g; d)e”.

X—00 X

X
9. Yomy nopisHioe lim (1—2] ?

Bapianrtu Bianosini: a) Se; b) LS ; C) e ; d)
e

i |®

2
10. Yomy mopisrioe lim (1+8x)*?
x—0

Bapianru Bignosini: a) 16e; b) 16; C)%; d)elé.
Bignosiai: 1. ¢); 2.a); 3.b); 4.b); 5.¢); 6.b); 7.2); 8.d); 9.b); 10.d).
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